
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Pardubicích 

KoP Moravská Třebová 

 
Adresa objektu Cihlářova 6/13, 571 01 Moravská Třebová 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Má tři nadzemní podlaží (v přízemí se nachází vstupní hala). 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

   
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Hlavní vstup do budovy tvoří rovinu s přilehlým chodníkem. Vstupní dveře o šíři 98 cm nejsou 
automaticky posuvné, otevírají se mechanicky. Po jejich levé straně je umístěn zvonek 
pro přivolání pracovníků úřadu práce. Osoby s omezenou schopností pohybu vstoupí 
do vstupní haly bez nutnosti asistence. 

Ve vstupní hale se nachází místo, kde osoba s omezenou schopností pohybu vyčká příchodu 
přivolaného pracovníka. Jsou zde židle a pracovní stůl. 

Personál poskytuje rovněž osobní asistenci při orientaci a pohybu v budově. 
  

 

+420 950 163 536 
 

IDDS: w3vzpps  

e-podatelna: podatelna.sy@uradprace.cz  
 

www.uradprace.cz 
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Interiér  

V prvním nadzemním podlaží se nachází vstupní hala. Ve druhém nadzemním podlaží se 
nacházejí kanceláře a čekárna s přepážkami úseku zprostředkování, evidence a podpor 
v nezaměstnanosti. Ve třetím nadzemním podlaží jsou kanceláře a čekárny pro odbavení 
klientů nepojistných sociálních dávek. Obě podlaží jsou vybavena hygienickým zázemím a 
dalšími administrativními a provozními prostory. 

Jako nouzový východ lze využít vchod do dvora.  

Části budovy jsou vůči sobě výškově posunuté – výškový rozdíl mezi nimi lze překonat pouze 
po točivém schodišti. Vnitřní prostory jsou přehledné, orientace v budově je zajištěna pomocí 
orientačních tabulí a piktogramů. 

Vodicí linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány. Na požádání je 
poskytována osobní asistence personálem. 

Výtah 

Budova není vybavena výtahem ani výtahovou plošinou. 

Hygienické zázemí  

Objekt disponuje standardními toaletami pro veřejnost oddělenými pro ženy a muže. 
Jsou v prvním nadzemním podlaží.    

Parkování  

Parkování pro imobilní občany není zajištěno, budova úřadu stojí v centru města uprostřed 
pěší zóny. 

 

Fotodokumentace 

   

Budova ÚP ČR KoP Moravská Třebová, Cihlářova 6/13, vstup 

 



 

Pracovní místo v hale budovy 

 

 

Info tabule          Schodiště do 2. nadzemního podlaží   

 

   Čekárna s vyvolávacím systémem v 2. nadzemním podlaží 

 


